Sterile

DuoDERM

& Control Gel Formula Dressing
ﬁ&gge INSTRUCTIONS FOR USE
XK

s
Convalec

PRODUCT DESCRIPTION

DuoDERM® CGF® Control Gel Formula Dressing is an adhesive (hydro-
colloid) wound contact dressing. The hydrocolloids are contained within the
dressing mass. The adhesive layer contains polymers which enhance the
dressing’s ability to contain wound exudate by forming a cohesive gel.

The self adherent dressing absorbs wound fluid and provides a moist envi-
ronment which supports the body’s healing process and aids in the removal
of unnecessary material from the wound (autolytic debridement) without
damaging new tissue.

DuoDerm CGF Control Gel Formula Dressing may be used alone or in com-
bination with other wound care products as directed by your healthcare pro-
fessional.

DuoDerm CGF Control Gel Formula Dressing acts as a barrier to the wound
against bacterial, viral and other external contamination. The dressing has
been shown in laboratory experiments to block the passage of bacteria and
viruses to include the Human Immunodeficiency Virus (HIV-1) while the
dressing remains intact without leakage. The use of this device neither guar-
antees nor warrantees against AIDS transmission.

INDICATIONS
For Over the Counter Use:
DuoDerm CGF may be used for:
- minor abrasions
- lacerations
- minor cuts
- minor scalds and burns
- skin tears

Under the supervision of a healthcare professional, DuoDerm CGF may be
used for wounds such as:

- leg ulcers (venous stasis ulcers, arterial ulcers and leg ulcers of mixed

aetiology), diabetic ulcers and pressure ulcers (partial & full thickness)

- surgical wounds (post-operative, donor sites, dermatological excisions)

- burns (first and second degree)

- traumatic wounds

* minimizes the potential of exposure to nosocomial or infectious agents

CONTRAINDICATION
Should not be used on individuals who are sensitive to or who have had an

allergic reaction to the dressing or its components.

PRECAUTIONS AND OBSERVATIONS

e Caution: Sterility is guaranteed unless package is damaged or opened
prior to use. Single use only.

* Do not use this product in combination with other wound care products
without first consulting a healthcare professional.

* During the body’s normal healing process, unnecessary material is removed
from the wound, which could make the wound appear larger after the first
few dressing changes. If the wound continues to get larger after the first
few dressing changes, consult a healthcare professional.

 Should you observe irritation (reddening, inflammation), maceration
(whitening of the skin), hypergranulation (excess tissue formation) or sensi-
tivity (allergic reaction) consult a healthcare professional.

* Frequent dressing changes on wounds with damaged or delicate skin sur-
rounding the wound is not recommended. The wound should be inspected
during dressing changes. Contact a healthcare professional if (1) signs of
infection occur (increased pain, bleeding, wound drainage), (2) there is a
change in wound color and/or odor, (3) the wound does not begin to show
signs of healing and (4) any other unexpected symptoms occur.

* The dressing may be used on infected wounds only under the care of a
healthcare professional.

* The use of this device neither guarantees nor warrantees against AIDS
transmission.

In addition, for leg ulcers (venous stasis ulcers, arterial ulcers and leg
ulcers of mixed aetiology), diabetic ulcers, pressure ulcers, burns (first and
second degree), surgical wounds and traumatic wounds:

e Treatment of the above wound types should be under the supervision of a
healthcare professional.

* Appropriate supportive measures should be taken where indicated (e.g., use
of graduated compression bandaging in the management of venous leg
ulcers or pressure relief measures in the management of pressure ulcers).

* Colonization of chronic wounds is common and is not a contraindication to
the use of the dressing. The dressing may be used on infected wounds
under medical supervision together with appropriate therapy and frequent
monitoring of the wound. In the presence of a clinical anaerobic infection,
occlusive therapy is not recommended.

* The control of blood glucose, as well as, appropriate supportive measures
should be provided with diabetic foot ulcers.

DIRECTIONS FOR USE
Before using the dressing, clean the wound area with a wound cleansing
agent or normal saline and dry the surrounding skin.

The size of the dressing to be applied to the wound should extend at least
1/4 inch (3.2 cm) beyond the edges of the wound.
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.Remove the release paper from the back of the dressing being careful to
minimize finger contact with the adhesive surface.

. Hold the dressing over the wound and line up the center of the dressing
with the center of the wound.

. Gently roll the dressing into place over the wound.

. Mold the dressing into place with your hand.

. Secure the edges of the dressing with medical or adhesive tape, if extra
security is desired.

6. Discard any unused portion of the product after dressing the wound.
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NOTE: The dressing should be inspected frequently for leakage and bunch-
ing/rolling up of edges. If any of these occur, the dressing should be
changed. As wound fluid is absorbed by the dressing, gel formation may be
visible on the outer surface of the dressing.

REMOVAL OF THE DRESSING

1. Press down on the skin with one hand and carefully lift an
edge of the dressing with your other hand. Gently roll off
of the wound.
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Maximum recommended weartime is up to seven days.

STORAGE INSTRUCTIONS
Store at room temperature. Avoid refrigeration and exposure to high humidity.

If further information or guidance is needed, please contact ConvaTec
Professional Services Department at 1-800-422-8811.
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DESCRIPCION DEL PRODUCTO

DuoDERM® CGF® con gel de férmula controlada es un vendaje es un
aposito adherente (hidrocoloide) para contacto con la herida. La masa del
aposito contiene los hidrocoloides. La capa adherente contiene polimeros
que aumentan la capacidad del apdsito de contener el exudado de la herida
al formar un gel cohesivo.

El apésito autoadherente absorbe los fluidos de la herida y proporciona un
ambiente himedo que es compatible con el proceso de cicatrizacién del
cuerpo y ayuda a la eliminacion de material innecesario de la herida (desbri-
damiento autolitico) sin daifiar el tejido nuevo.

DuoDerm CGF con gel de férmula controlada es un vendaje se puede usar
solo o en combinacién con otros productos para el cuidado de heridas, segtin
lo indique su profesional de atencion médica.

DuoDerm CGF con gel de férmula controlada es un vendaje actiia como una
barrera para proteger la herida contra contaminacion bacteriana, viral u otra
contaminacién externa. Se ha mostrado en experimentos de laboratorio que
el ap6sito bloquea el paso de bacterias y virus incluyendo el Virus de la
Inmunodeficencia Humana (VIH-1) y que al mismo tiempo permanece
intacto y sin fugas. El uso de este dispositivo no garantiza ni da seguridad
contra la transmision del SIDA.

INDICACION
Para uso sin receta:
DuoDerm CGF se puede usar para:
- abrasiones menores
- laceraciones
- cortes menores
- escaldaduras y quemaduras menores
- desgarros de la piel

Bajo supervision de un profesional de atencion médica, DuoDerm CGF se
puede usar para heridas tales como:

- tlceras en las piernas (tlceras de estasis venosa, Ulceras arteriales y
ulceras en las piernas de etiologia mixta), tlceras diabéticas y tlceras de
presién (el espesor parcial y repleto)

- heridas quirdrgicas (postoperatorias, lugares de donacion, excisiones
dermatoldgicas)

- quemaduras (de primer y segundo grado)

- heridas traumdticas

* minimiza el potencial de exposicion a agentes nosocomiales o
infecciosos

CONTRAINDICACION
No se debe usar en individuos que son sensibles al apésito o a sus
componentes o que han tenido una reaccién alérgica al mismo.

PRECAUCIONES Y OBSERVACIONES

* PRECAUCION: Esterilidad garantizada, a menos que el producto haya
sido dafiado o abierto antes de usar. Un solo uso.

* No use este producto en combinacién con otros productos para el cuidado
de heridas sin consultar primero con un profesional de atenciéon médica.

* Durante el proceso normal de cicatrizacién del cuerpo, el material innece-
sario es eliminado de la herida, lo que podria hacer que la herida luzca mas
grande después de los primeros cambios de apésito. Si la herida contintia
agranddndose después de los primeros cambios de apdsito, consulte con su
profesional de atencién médica.

¢ Consulte con un profesional de atencién médica si observara irritacion
(enrojecimiento, inflamacién), maceracion (palidez en la piel), hipergranu-
lacién (formacidn excesiva de tejido) o sensibilidad (reaccion alérgica).

* No se recomienda el cambio frecuente de apdsito en las heridas que tienen
la piel de alrededor dafiada o delicada. Se debe inspeccionar la herida
durante los cambios de apésito. Contacte a un profesional de atencién
médica si (1) ocurren sefiales de infeccion (aumento del dolor, sangrado,
drenaje de la herida), (2) hay un cambio en el color y/u olor de la herida,
(3) la herida no empieza a mostrar sefiales de cicatrizacién y (4) ocurren
otros sintomas inesperados.

¢ El ap6sito se puede usar en heridas infectadas solamente bajo el cuidado
de un profesional de atencién médica.

* El uso de este dispositivo no garantiza ni da seguridad contra la trans-
misién del SIDA.

Ademds, para iilceras en las piernas (iilceras de estasis venosa, iilceras
arteriales y uilceras en las piernas de etiologia mixta), vilceras diabéticas,
tilceras de presion, quemaduras (de primer y segundo grado), heridas
quirtrgicas y heridas traumdticas:

« El tratamiento de los tipos de heridas arriba mencionados se debe llevar a
cabo bajo la supervisién de un profesional de atencién médica.

¢ Se deben tomar medidas de apoyo adecuadas cuando estén indicadas (p.
ej., el uso de vendado de compresién graduado en el manejo de las dlceras
venosas de la pierna o medidas para alivio de la presién en el manejo de
las dlceras de presion).

* La colonizacion de las heridas crénicas es comiin y no es una contraindi-
cacion para el uso del apésito. Se puede usar el apdsito en heridas infec-
tadas, bajo supervision médica, junto con la terapia apropiada y el control
frecuente de la herida. No se recomienda terapia oclusiva en presencia de
una infeccién clinica anaerdbica.

e Para las tlceras diabéticas en el pie, ademds de la medidas de apoyo ade-
cuadas se debe controlar el nivel de glucosa en sangre.

MODO DE EMPLEO
Antes de usar el apdsito, limpie el drea de la herida con un agente para
limpiar heridas o con solucidn salina normal y seque la piel de alrededor.

El tamaio del apdsito que se aplique a la herida debe llegar hasta por lo
menos 1 1/4 pulgada (3.2 cm) mds alld de los bordes de la herida.

1. Saque el papel de la parte posterior del apésito, teniendo cuidado de mini-
mizar el contacto de los dedos con la superficie adhesiva.

2. Ponga al apésito sobre la herida y alinee el centro del apdsito con el cen-
tro de la herida.

3. Delicadamente deslice el apésito hasta colocarlo sobre la herida.

4. Moldee el apésito con la mano hasta que quede en su lugar.

5. Asegure los bordes del apésito con esparadrapo si desea mayor seguridad.

6. Tire alguna porcién nueva del producto después de vestir la
herida.

NOTA: El apésito que viste sea inspeccionado frecuentemente para merma
y juntdndose/enrollar de orillas. Si cualquiera de éstos ocurre, el apdsito se
debe cambiar. Cuando el liquido herida es absorbido por el apésito, la for-
macién de gel puede ser visible en la superficie exterior del apdsito.

PARA SACAR EL APOSITO

1. Presione la piel con una mano y levante cuidadosamente
un extremo del ap6sito con la otra mano. Deslicelo deli-
cadamente para sacarlo de la herida.

El tiempo maximo de uso que se recomienda es de hasta siete dias.

CONDICIONES DE ALMACENAMIENTO
Gudrdelo a temperatura ambiente. Evite la refrigeracién o exposicion a alta
humedad.

Si necesita mds informacion o asesoria, por favor llame al Departamento de
Servicios Profesionales de ConvaTec al 1-800-422-8811.

ConvaTec

Divisién de E.R. Squibb & Sons, L.L.C.
Princeton, NJ 08543

1-800-422-8811

Hecho en los EE. UU.

© 2004 E.R. Squibb & Sons, L.L.C.
® es una marca registrada de E.R. Squibb & Sons, L.L.C.
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DESCRIPTION DU PRODUIT

Le pansement DuoDERM® CGF® a formule de gel contr6lé est un panse-
ment adhésif (a base d’hydrocolloides) qu’on peut appliquer directement sur
la plaie. Les hydrocolloides se trouvent dans le corps du pansement. La
couche adhésive contient des polymeres qui augmentent la capacité du
pansement de retenir les exsudats en formant un gel cohésif.

Le pansement autoadhésif absorbe les liquides de la plaie et crée un milieu
humide qui favorise la cicatrisation et facilite I’élimination des débris
(débridement autolytique), sans 1éser les tissus nouvellement formés.

Le pansement DuoDerm CGF a formule de gel contrdlé peut étre utilisé seul
ou en association avec d’autres produits de soins des plaies, selon les con- - = - -
seils d’un professionnel de la santé.

Le pansement DuoDerm CGF a formule de gel contr6lé forme une barriére
contre les bactéries, les virus et autres sources de contamination externe.
Lors d’expériences de laboratoire, on a constaté que tant que le pansement
demeure intact et ne fuit pas, il est capable de bloquer le passage des bac-
téries et des virus, incluant le virus de I'immunodéficience humaine (VIH-1).
L’usage de DuoDerm CGF n’offre aucune garantie contre le risque de trans-
mission du virus qui cause le sida.

INDICATIONS
A titre de produit en vente libre:
DuoDerm CGF peut étre utilisé dans les cas suivants :
- abrasions mineures
- lacérations
- petites coupures
- brilures superficielles
- déchirures cutanées

Sous la surveillance d’un professionnel de la santé, DuoDerm CGF peut
étre utilisé dans le soin des plaies suivantes:

- ulceres de la jambe (ulceres dus a une insuffisance veineuse, ulceres
artériels et ulceres de la jambe d’étiologies diverses), ulceres d’origine
diabétique et plaies de pression (plaies d’épaisseur pleine ou partielle)

- plaies chirurgicales (plaies postopératoires, zones donneuses de greffons,
excisions dermatologiques)

- brilures (1¢F et 2¢ degrés)

- plaies traumatiques

* moins de risque d’exposition a un agent pathogeéne nosocomial ou
infectieux

CONTRE-INDICATION

Ce produit ne doit pas étre utilisé chez les patients qui présentent une hyper-
sensibilité ou qui ont déja manifesté une allergie au pansement ou a ses com- -
posantes.

PRECAUTIONS ET OBSERVATIONS

* Mise En Garde: A moins que I’emballage ait été¢ endommagé ou
ouvert, la stérilité du pansement est garantie. Pour usage unique seulement.

e Consulter un professionnel de la santé avant d’utiliser ce pansement con-
jointement avec d’autres produits de soin des plaies.

* Au cours du processus normal de cicatrisation, les débris sont éliminés de
la plaie. De ce fait, apreés quelques changements de pansement, elle peut
donner I’impression d’étre plus étendue. Si la plaie continue de s’agrandir
apres les premiers changements de pansement, consultez un professionnel
de la santé.

* Si vous observez une irritation (rougeur, inflammation), une macération
(blanchissement de la peau), une hypergranulation (formation excessive de
tissus) ou une réaction d’hypersensibilité (réaction allergique), consultez un
professionnel de la santé.

e Les changements fréquents de pansement ne sont pas recommandés si la
peau qui entoure la plaie est fragile ou abimée. La plaie devrait étre inspec-
tée lors des changements de pansement. Consultez un professionnel de la
santé (1) si des signes d’infection se manifestent (douleurs plus intenses,
saignements, écoulements), (2) si la couleur ou 1’odeur de la plaie
changent, (3) si des signes de guérison ne se manifestent pas et (4) si un
autre symptdme imprévu survient.

* Le pansement peut &tre utilisé sur les plaies infectées, seulement sous la
surveillance d’un professionnel de la santé.

» [’usage de ce pansement n’offre aucune garantie contre le risque de trans-
mission du virus qui cause le sida.

De plus, dans le cas des ulcéres de la jambe (ulcéres dus a une insuffi-

sance veineuse, ulceres artériels et ulceres de la jambe d’étiologies divers-

es), des ulcéres d’origine diabétique, des plaies de pression, des briilures

(1€ et 2¢ degrés), des plaies chirurgicales et des plaies traumatiques: —

e Le traitement des plaies devrait étre fait sous la surveillance d’un profes-
sionnel de la santé.

* On devrait prendre des mesures de soutien dans les cas appropriés (p. ex.,
utilisation de bandages de compression progressive, dans le cas des ulceres
veineux de la jambe ou soulagement de la pression, dans le cas des ulceres
de pression).

* La colonisation des plaies chroniques est un phénomeéne courant, qui ne
constitue pas une contre-indication a 1’utilisation du pansement. On peut
appliquer le pansement sur les plaies infectées sous surveillance médicale.
Dans ce cas, il faut aussi administrer le traitement approprié et surveiller la
plaie fréquemment. En présence d’une infection clinique anaérobie, un
traitement occlusif est déconseillé.

* Chez les patients présentant un ulcere du pied attribuable au diabete, on
devrait équilibrer la glycémie et prendre des mesures de soutien.

MODE D’EMPLOI
Avant d’utiliser le pansement, nettoyez le si¢ge de la plaie a I’aide d’un net-
toyeur a plaies ou d’un soluté ordinaire, et asséchez la peau environnante.

Le pansement devrait dépasser d’au moins 3,2 cm (1 1/4 po) le pourtour de
la plaie.

1. Retirez le papier protecteur du dos du pansement en évitant le contact des
doigts avec la surface adhésive.

2. Tenez le pansement au-dessus de la plaie et alignez-en le centre sur le cen-
tre de la plaie.

3. Déroulez délicatement le pansement sur la plaie.

4. Lissez le pansement avec les doigts, pour bien le fixer en place.

5. On peut fixer les bords du pansement a I’aide d’un sparadrap ou d’un
ruban adhésif, si on veut s’assurer qu’il restera bien en place.

6. Apres avoir soigné la plaie, jeter toute partie inutilisée du pansement.

REMARQUE: Vérifier fréquemment 1’étanchéité du pansement et la par-
faite adhérence de ses bords. En cas de probleme, changer le pansement.
Comme le pansement absorbe les liquides de la plaie, un gel pourrait se for-
mer a la surface extérieure du pansement.

RETRAIT DU PANSEMENT

1. Appuyez sur la peau d’une main et, de I’autre, soulevez
délicatement le pansement en commengant par un bord.
Décollez lentement le pansement de la plaie.

A

Le pansement peut étre laissé en place jusqu’a sept jours.

RENSEIGNEMENTS SUR LA CONSERVATION
Conserver a la température de la piece. Ne pas réfrigérer, ni conserver a un
haut degré d’humidité.

Pour tout complément d’information, veuillez contacter les Services
Professionnels de ConvaTec, au 1-800-422-8811.

ConvaTec

Division de E.R. Squibb & Sons, L.L.C.
Princeton, NJ 08543

1-800-422-8811

Distribué par:

ConvaTec

Une Division de Bristol-Myers Squibb Canada
Montréal, Québec, Canada

1-800-465-6302

Produit des E.-U.

© 2004 ER. Squibb & Sons, L.L.C.
® indique une marque de commerce de E.R. Squibb & Sons, L.L.C.
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pernas de diversas etiologias), tilceras de pressdo EBREXAREE KU TH A > DuoDERM® CGF®% B - B|HLt B2l JHe{ & AFX
(parciais e profundas) e tlceras diabéticas BEAAREENTAL : - 7t BiAb
R geridz?st cli’rli'rgic‘as ( pés-operatdrias, dreas doadoras, excisdes - THEE (BREEEE -BREERRARHEERTHR - mE ™ol
- quegirrnnzgu(r)ic(e;r)imeiro e segundo graus) # 7/% l R ﬁ ﬁg % R 7% ( % B RR f l . B _
- feridas externas causadas por trauma - F ﬂE L E ( % #it 4% {:’7 0o HRE - RAEHG ) o HME o/ 20l9| Zt=3lof| F2F CGF = chg82| &R0l AE3]
* diminui o risco de infecgdes hospitalares e outras infecgdes - HGIE-—RREZR) ° 4 = &Lt
. - G o e o ClE] Y (EHSEAM A, S0A eknp 25 o| 20|
CONTRA-INDICACAO % 4B o g . b S v e e - MIS (SHE=ES nlg, SAS Ao FEAC 20
Nio deve ser utilizado em individuos sensiveis ou que tiveram qualquer EREABGOEMEREIER RN ARAE N RE of stX| ‘_Il-”_ook), %-‘llfg |2t 5 =Z (partial 3! full thickness)
reagdo alérgica ao curativo ou a um dos seus componentes. = - QoA MY (== F, 0|14 MHE £, T8 HEA)
N ~ BRIE - sk (1,25)
PRECAUCOES E OBSERVACOES #DuoDERM® CGF® 5t 15 3Ok 5 3£ A 1 60 Ak o 47 18 R 6 b A - oak
- = = = ¢ Cuidado: A esterilidade do produto ¢ garantida desde que a embalagem +2m/Ho S = = o ol A —~ -——
ndo tenha sido danificada ou aberta. =H * P e s 24N olXtolle] &S HAStsto] T
* Nao utilize este produto em combina¢do com outros produtos para trata- Al
mento de feridas sem antes consultar um profissional de saude. FERBEEE
. {)uran\tef O%rocesso normal dte é:icatr/iza(;éo,.o te.cidot desvitéllizadot,. podg s EEREIAESBRBCLFEGRE XA EEE XY HHE Zo| AFE
evar a ferida parecer aumentada apés as primeiras trocas do curativo. Se a o o # o 4 s . i . o
ferida continuar a aumentar apds as primeiras trocas do curativo, consulte oA RR o BB RRE R A E,Jﬂ . = MF0|Lt Aol UZSH ARO|L 2BiA| BhSS 20| At
um profissonal de sadde. | * #DuoDERM® CCF® 3 B - X fu f 0 % % & — L el A2 g Feiic
* Se for observado jrritagéo (vetmelhidéo, inﬂamqgéo), maceragao (cla're.aj ZH o %A §E Ef HE R 5?— ES /\ BEHE ﬁ: ° - o
mento da Rele) ,/hlpergranulagao (excessp Qe tecido fo,rmado) ou sensibili- o Ko ArAMAE > BEEERACERALE - ERUWEK ZA o peE
dztde ,(reagao alérgica) consulte um profissional de sadde. _ FHH A% GO T ERLUMA— %o ZZWHAKER o ZFO|: 25| WF MEQILC ZA| TS AL JHES H|
* Nio ¢é recomendado trocas freqiientes em presenca de pele adjacente lesa- MR BoBEE L EHBEE LA B o ol odFe HAE|X| ot
da. A ferida deve ser observada durante as trocas do curativo. Procure um . EREBH 2 é 'ﬂ /%{ Iy }/% 20 H 1o % & \‘ %é PRI E;‘ 2= 2Y J | 254 OI' = o
profissional de sadde se: (1) aparecerem sinais de infec¢@o (aumento da 7“’; % ! SR, 7l s ol AL e i‘ P o MZoleto| 49| glo| 2 MEES thE &KX X7 MS1 20|
dor, sangramento, drenagem da ferida), (2) ocorrer modifica¢do na col- %\ fo (K A % E ) B REELSHFABRKEE ( BHER At SHX| OfAl L C}
gzz:)g:ri:rzﬁzlgggrr,sgioe;lfzrrigﬁ rilge(izgz)onstrar sinais de cicatrizagio e (4) se FE {l i j;l ,ﬁé{ 9,17 E fg Eri i :;; i ;g i S ;ﬁ; ° s B o AlX|o] QHtAOl x| 2 DA =, AlXof| 2Z st SZ 0| MHA
| sperado. *EGOAEHARRRRANG T slof XS o wio| =34l ma Al ALY} A B A AU
O curativo Duoderm CGF pode ser usado ein feridas infoctadas sob a BHE o LAREGD  EBRD) BETL (HoHL Lich BHY M S @ o] SaflAl mE 0| SOl T AT} AIS
supervisdo de um profissional de satide. O uso deste curativo ndo garante B BRI ) cQEDEER S KBS« (VB K l = M= . s ST A
nem previne contra a transmissio da SIDA. AL LS OLEE . - (,) 7 =L A HX|= Sato] LS ME oot MESHMAIL
HEAGFE UK DEALRETER > BHAETREXA o JIH2E(EX, YD), oish(m| s EH), 12l R0t =X HA
Além disto para, tilceras de perna( iilceras de estase venosa, tilceras arteri- B o (ot == M), 0lz2kst SA(LEX| AN S0| LIEtS A
is,e tilceras de pernas de diversas etiologias), tilceras diabéticas, iilceras o B PR - . sl ecoh mHE Sol= =/ e =<
ais,e ilce p verse gias), dia , lceras * DuoDERM® CGF® # B #,# T AA KB T K gt o > 24 P 22|t olstAl2
de pressdo, queimaduras (primeiro e segundo graus), incisoes pos-cirtirgi- BEEREE \BBETEA I ALty S =ors” _tnj_ ~ ) _
cas e feridas traumdticas: “ " OSSN T e ) o EAE[AALE oSt m| R e Aol BIHE =M W
* O tratamento destas feridas deve ser feito sob supervisdo de profissional de e ERAABMTRRBRERSZTHFEL e EX| LU ct EA S nESHE SOt AX B e E
saide. | ] N | \ ‘ BESAAIS. Blot (1) Zhelo] FE 7} LetoiL (B 50
* Medidas de suporte apropriadas deve~ra0 ser tomadas quanfio necessdrio FDuoDERM® CGF® B B BE TR EE (BRREBEE - =7}, =8, A O] HYLD), (2) Abx| Q| AHAFT}/CE = LHAf O B
(p-ex. uso de bandagem de compressao graduada no manejo de ulceras BREBREAN MBI KTRES ) BREEE -BE B STl AT|= A2, (3) x|22 7|0|7} BO|X| ot= AL, (4) 1
venosas de perna ou alivio da pressdo em tlceras de pressdo). B E—ERE—F) - EHBOAAGE O AT /‘\Dl.; (= ;;r;: . ST = e L;.T: gT’AH:I-
* Colonizagdo de feridas cronicas ¢ comum e ndo constitui contra-indicacao ) o e N SO, 2| of MstX| R3H AZ I LIEILHE 420 M2 oot A
para uso do curativo Duoderm CGF. O curativo pode ser usado em feridas s EEFEXABREET > 7 FDuoDERM® CGF® # I 3 # A SHA| 7| "2t C.
infectadas sob supervisdo médica e terapia apropriada e freqiiente moni- #E @O o o 2toiE| Abx|o| A AMEZo|o| Biz| 50| ATt AFRO| 7S B
- - -~ toramento da ferida. Em presenca de infecg@o clinica anerdbica, terapia s EHAMFHRERAT JERRBEENE L ESER ( BlwE c} -
oclusiva ndo é recomendada. 3 R RY 98 Y , JE TR S = o 1 HEx| 2K 2O H=x= FA
¢ O controle do nivel de glicose sangiiinea, assim como medidas apropriadas igé % i ﬁ;%i T Hf]’f féé ﬁ ;%\ 12 g E E%Lf i ﬁﬁ ;Ei E}; g? ):H R s EXME2AIDS MAE X SHOZ o ALSS ESSHA &5
de suporte, devem ser tomadas no tratamento de tlceras de pé 18 ryi 1: T:l H J’%,% iﬁ” b3 ?i ;t 7w ﬁ.. é - ZIZ f: ﬁ A l };} oo AW H et
diabético. * RiER #E L c AR AT RAE
INSTRUCOES DE USO HAARI ARG Go > BLREBRIRAREETE 51X A (BYSEHY A SUHY A2 X FEIF ol #2129
4T, T OASE ¥ g e R > 3 4B T Ik B 5 (B HESR o fE O £ = A = =
Antes de usar o curativo, lave a ferida com solugdo salina e seque apenas a ? _ E& ; % :‘z E]Z ’: f? Jg’ AT A Tf H él? fﬁ /}E LRE R 0/'/:! e, et s A SE, 514, 2 BHE AX o4 &9
pele adjacente. O tamanho do curativo a ser aplicado deve exceder a ferida A Iﬂ?‘ # Bi H AR {}L G % & Tif A& Eﬂ A %ﬁ ° . =l
em pelo menos 1 1/4 polegada (3,2 cm). s EBRFIKEHEZNRA > JER Bzl miE X @AY o 2ot L2 ZA2 MEQ9 UESHoM X ZIMAIL.
1. Remo(;/a o0 papel no verso da parte inte(rina do curativo primeiro, com W B SR o o SIX| AU AR ettt B E Al2st AL, &0 A ot
cuidado para minimizar o contato dos dedos com o curativo. O HIAHEE = MA S = x| = HIH S A|sH=] = Al
2. Segure o curativo sobre a ferida, alinhando o centro do curativo com o ERER S fl c? =] |7=| T © 52 StHE=X X| E SE= | ‘é o]-O:| B
centro da ferida. . . NV s Lo e -
3. Gentilmente coloque o curativo sobre a ferida. BBk DUQDEIEM(@‘ CGF®\ B B @5(:{‘4 A b B R ECE B E R R S & o OhM Mo HMo|SA Sal2 &5 MO ZE =54 AFE A
4. Modele o curativo adequadamente na ferida. EHKFERGoHL bhEGo HEYEE - Zo|5t0{of & AlEO| of L. ZHE =l Al o] AR FME Q|
5. Fixe as bordas do curativo com adesivo hipoalergénico, se desejar segu- o MMt x| 2 EH 1} &2 nHEto| HEl =|ojof =& Al o] A}
ranca extra. ER-ARDEZEBEGLE AL VAFG2E X)& &8N 2 st &7 o|5} Ztodo| AL m|4 =2 Al
6. Descarte qualquer por¢éo do curativo ndo utilizada. o 7 ( ) ” g SJ gFﬁ;”';:gj;‘:‘z} IAT ol ot Z el 2w =2
T H=E =/r° TEN =
NOTA: O curativo deve ser avaliado com frequéncia para verificar se hd , . . o . o S Cla| HYo A ol HE e S MYst B
vazamento ou desprendimento das bordas. Se alguma destas situacdes ocor- LGB ERAYENHA  ZERAFHEEI BN EET - ZMS 5 HAAIL.
rer o curativo deve ser trocado. Como o curativo absorve o exsudato, o gel D.EEZHHEKESGD L BRAPFOHFCHESE D B OHL o
formado pode ser perceptivel pela parte externa do curativo. 3EBERMAESAGD Lo AL iy
4 R F TR o o L Eof|d AL Tof| & S2IZo|LE ek MAEFE X FHS
AR SWHEBRKBEFE  THERPARSERF ARG RH D 7)320| 0 mE =H{o 7|2 AT C
Q & % o
<% &
% O HBHBEGI R BRTHATTFEAN R HEEE AXof| M2s =AM 37|= AXECH EASH3 cm 0] A A
of ot
~ S EE . pE AT A wo, oA R SR
1. Segure a pele com uma mio e cuidadosamente levante BEER -  FHMER  BEBRENY - BB RKGo B R4E 1. 82 T 20| ©He HAE A5 5HHAM E Al SIEE 9]
L uma extremidade do curativo e gentilmente remova o cura- REEIHNRAANRBEERYT B K - EFEEX| 2 M| & ). —
tivo da ferida. S 2. 44 gloll =2lAlg fixlstm, Mx Fent =ajlalel A
% 2 ObXAIA|O
/ Oy S HFHAIL
%\ %% 3. B2l 22l S0l 4% 9ol Sa|AS XA
O tempo de uso recomendado é de até 7 dias. | , 4.2 Ale oz = FASHA 9 x|5tA & ct.
CUIDADOS DE CONSERVACAO 5.Hch =t £a2 2lst }1 SEZ HO|Z 522 =849

Este produto € estéril e para uso tnico. Destruir o produto apds o uso. 7tEX2| & 20T o

RERER TS A L 6. Al2 T =2 ME2 =7|5t0] FHAIL.
Se a embalagem estiver danificada, ndo utilize o produto. lLA-—FEERBERE > A5 —-FNMCRREH—
Ao BREBIESMAL  AENZEHHEEGD o

Mim: S2Ao| MALL S0 LI B4 mE BREo| 2o}

Armazene a temperatura ambiente. Proteja da luz e da umidade excessiva. SBITI= HALS ZAISIA|TL, 0| H= QPE =alAlS oA

Em caso de maiores informacdes, favor entrar em contato com Atendimento - 01 zlsﬁ A| 2. EE‘”’&' 0| é"%o—H% %#‘3}()4 s = % A 3]’5‘ St

ao Cliente: 0800-115-115 - . o] Eaf|Al FHo|M BHEHE 4= &L},

! ABRBESTEEBHEE - | =eld EHolM 2ad £ Ugq

APRESENTACOES >

Curativo com férmula controlada de gel, estéril. b3 e & SE=EI /&\,

Embalados individualmente. WG H T E R W A BB A N 'S 24

Cédigo: APHMEFEREZRRE > WAABRKKELH BN T o NN
10 x 10 cm, caixa com 5 curativos 801 , r
15 x 20 cm, caixa com 5 curativos 892 ABHNEREBEERE  RMBE—RER e HERBEAEBOR - JE
1 1 =c4 3 o

20 x 20 cm, caixa com 5 curativos 789 EEFRATEE RN IE =alAl &AH

"Produto para uso tinico. Destruir apés o uso." . 5, 5 1.8t &0 2 I|§E F21, 02 £0 2 =2{Al9
PRERRA A JhaRtalE = S0 2o Eeg

Esterelizac@o por radiacdo gama. Ndo use o produto se a ot= | Abx = | Al oL

embalagem estiver danificada. WwHFE L F RS o 3 B E 1-800-422-8811 2 ConvaTec#y & % X0l MM Eaf &S wof L.
JR s 30 B 4 o 0

N de lote, data de fabricac@o e prazo de validade: vide cartucho.
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